
 
 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 21/3/2014  
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ Ν. ΣΕΡΡΩΝ 

 Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν. Σερρών διοργάνωσε φέτος, για πρώτη φορά, 
ποιητικό μαθητικό διαγωνισμό των μαθητών Γυμνασίων και Λυκείων του Ν. 
Σερρών, με  τίτλο «Γιορτάζουμε την ημέρα της ποίησης με τους μαθητές μας» 
καλώντας μαθητές και καθηγητές να τιμήσουν και να γιορτάσουν την Ημέρα της 
ποίησης μέσα από το δικό τους ποιητικό λόγο. 

Με μεγάλη χαρά τα μέλη του Δ.Σ του Συνδέσμου Φιλολόγων Σερρών 
ανέγνωσαν, στη συνεδρίαση της 14/4/2014, τα ποιήματα στο σύνολό τους (125) και 
διέκριναν μεταξύ αυτών 25 από τα οποία επελέγησαν , με φανερή βαθμολογία , 
προς βράβευση τα:  
 
Α) Γυμνασίου:  
1ο βραβείο στην Κουρτίδου Σοφία, του Α1 τμήματος του Γυμνασίου 
Μαυροθάλασσας με το ποίημα «Πανσέληνος» 
2ο βραβείο στην  Κατσάρη Ιωάννα, του Γυμνασίου Ηράκλειας με το ποίημα «Δεν 
είμαι εγώ που μιλώ…» 
3ο βραβείο στη Βαμβακά Μαρίλη του Γυμνασίου Ηράκλειας με το ποίημα «Η 
Διαφορετική» 
 
Β) Λυκείου: 
1ο βραβείο στο Γρηγορούδη Αθανάσιο του Γ1 τμήματος του ΓΕ.Λ Πεντάπολης με το 
ποίημα «Αρχή του τέλους» 
2ο βραβείο στο Μαυρίδη Δημήτριο του Γ2 τμήματος του ΓΕ.Λ Ποροϊων με το 
ποίημα «Αναμνήσεις» 
3ο βραβείο στη Ράπτη Σταματία του Α3 τμήματος του Μουσικού  ΓΕ.Λ με το ποίημα 
«Το ποτάμι». 
Αποφασίστηκε επίσης: α) να επιδοθούν αναμνηστικοί έπαινοι σε όλους τους 
συμμετάσχοντες μαθητές , β) να διαμορφωθεί ηλεκτρονικό ποιητικό λεύκωμα με τα 
25 ποιήματα που διακρίθηκαν, το οποίο και θα δημοσιοποιηθεί στο ιστολόγιο 
«Σίρις» του Συνδέσμου  και γ) οι τιμητικοί έπαινοι-βραβεία και το συμβολικό δώρο- 
Ποιητική Ανθολογία- να επιδοθούν στους νικητές κατά τη διάρκεια της Ημερίδας 
ανάδειξης του έργου των Φιλολόγων που θα γίνει , όπως κάθε χρόνο, στο τέλος του 
διδακτικού έτους. 
Οι αναμνηστικοί έπαινοι μαζί με τις ονομαστικές καταστάσεις των μαθητών που 
συμμετείχαν στο διαγωνισμό, τιμώντας με τον πιο συγκινητικό τρόπο την ημέρα της 
Ποίησης, θα αποσταλούν στο προσεχές διάστημα στα σχολεία τους. 
 



Ευχαριστούμε θερμά τους μαθητές, τις μαθήτριες και τους συναδέλφους των 
Γυμνασίων και Λυκείων του Ν. Σερρών για την ανταπόκρισή τους 

Εκ μέρους του Δ.Σ 
 
             Η Πρόεδρος                                                            Η Γενική Γραμματέας 

 
             
 
 
             Σύλια   Ζέττα                                                               Δώρα    Μπαγανά 


